

开篇语:

2013年被称为“最难就业年”。为帮助高校毕业生就业,今日起,星报将开设“天生我材必有用——关注高校毕业生就业”专栏。

——开设热线电话62610788或者QQ22141797,欢迎求职成功的应届大学生前来交流。

——开设“我的就业路”,通过已经就业成功的应届大学生,介绍他们有值得借鉴的求职、创业经历。

——开设“找工作必读”,及时发布就业政策信息、就业岗位信息、就业指导内容。本报将与相关单位合作,举办大学生就业专场招聘会,实实在在为高校毕业生服务。

长丰县水湖镇大学生创业园内,有一群不放弃、不言败的年轻人,他们说: 商机无处不在,敢拼就能闯出一片天



新的一届大学毕业生即将走出校门,他们将面临着工作难找的窘境。然而在长丰县水湖镇大学生创业园内,有这样一群年轻人他们不放弃、不言败,1988年出生的朱小飞就是其中的一个代表。



朱小飞正在与同事们探讨技术

我的就业路

创业起点: 利用课余时间开始“捣腾”

在一间300多平方米的标准化厂房内,大学生创业者朱小飞正在与同事们探讨着LED灯泡组装技术。这个曾经不被大家看好的小公司,短短一年时间,实现销售额120多万元,利税4万多元。

在大学读书期间,朱小飞利用课余时间便开始“捣腾”。他和室友推电话卡、手机卡,运送桶装纯净水。“在校期间,粗算一下赚了15000多元。”朱小飞说,“这也是我人生创业的‘第一桶金’。”

创业经历: “野心”太大血本无归

本应2009年7月才正式毕业的朱小飞,和几个同学利用提前实习机会,在2009年2月回到合肥创业,成立了一家商贸公司。朱小飞告诉记者,由于扩张速度太快,加上缺乏管理经验,一年后,合肥创业之梦破灭。

带着沮丧的心情和失败的心痛,朱小飞回到了家乡长丰县水湖镇。

朱小飞参加了2010年长丰县举办的大学生村官招考,顺利考中。在乡村走访时,朱小飞又发现了“商机”:虽然村村通修到了家门口,可是乡村路灯却始终“缺位”。

创业建议: 敢拼搏,一定会闯出一片天

说干就干,2011年2月,朱小飞和几个大学生南下广州、江苏等地考察市场,并得到了中国科技大学相关专家的支持,取回真经。2012年4月,朱小飞和同学刘志成合资成立了合肥市睿进照明有限公司,主营LED节能灯具、太阳能电力产品,正式拉开他们的青春创业梦。

事业收获成功,他的“村官”工作也获得大家的认可。2012年9月,朱小飞高票当选水湖镇翰林社居委主任。“我们年轻,有激情,只要敢拼搏,一定会闯出自己的一片天空。”畅想未来,朱小飞激情澎湃地说。 杜刚 记者 祝亮 俞宝强 文/图

找工作必读

打个电话就可获得就业指导

本报联合合肥就业服务中心为高校生提供多项服务
开辟就业服务热线0551-62633205

星报讯(林云涛 焦长应 记者 祝亮 俞宝强) 为进一步提高高校毕业生的就业成功率,本报联合合肥市就业服务中心拉开了2013年高校毕业生就业服务月活动帷幕。双方将共同举办多场高校毕业生专场招聘会,并开通服务热线0551-62633205为毕业生提供就业。

免费推荐工作岗位3次以上

活动期间将开展多项活动,力促高校毕业生就业。首先将推出高校毕业生就业服务热线0551-62633205。

凡在合肥市就业中心人力资源市场

求职登记的高校毕业生,我们承诺将免费推荐工作岗位3次以上。

适时发布高校毕业生岗位信息

合肥市就业服务中心将通过各种途径收集适合高校毕业生的就业岗位信息,通过本报全方位对外发布。

在今年暑期,本报还将和合肥市就业服务中心共同组织毕业生专场招聘会。

招聘会线上、线下同步举行

与此同时,本报还与乐视网展开合作,共同举办网络及现场招聘会,为应届高校毕业生提供求职服务。

58位“小神童” 入围中科大少年班复试

安徽19位考生占三分之一,今年复试只考数学、物理

星报讯(星级记者 俞宝强) 今年各地高考划定分数线后,中科大经过“筛选”,昨日确定中科大少年班复试入围名单。今年,少年班共有58名学生进入复试环节,其中,我省考生占了19位。7月12日~13日,他们将来到合肥参加复试。

19位“皖籍”神童入围

记者从昨日公布的《中科大少年班招生复试入围名单》中看到,今年共有58名学生入围。与去年持平。而在这份58人大名单中,安徽考生占了19席。

据介绍,这批学生平均入学年龄为十四五岁,对于年纪最小者,校方未公布。

据了解,进入入围名单的考生,从7月12日起在中科大进行为期3天的复试,考试

内容包括数学、物理两科考试、非智力测试和面试,取消了之前的英语科目。中科大根据参加复试考生的高考成绩、复试成绩以及考生体检结果,确定拟录取名单。

如果学生优秀,照单全收

往年,中科大少年班计划招收人数四五十人。不过,中科大少年班学院表示,如果学生优秀,也不排除“照单全收”的可能。

学生该如何为复试做准备?校方明确说明,考生不需要为复试进行特别的准备,复试是现学现考,主要考学生的学习能力,题目将是学生没有见过的。复试主要考查学生的学习能力、创新能力、逻辑思维能力等。此外,学生的合作与团队精神也是考察重点。

我省高考文理科今日开始录取

省属院校投档比例仍为1:1

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,依照我省今年高招录取日程安排,今天上午8点开始,我省文理科提前批本科高校网上报到,这也意味着备受关注的文理科开始录取。

据介绍,7月10~13日,提前批本专科高校录取;7月13日,提前批征集志愿录取,自主选拔录取、艺术特长生、高水

平运动员、面向贫困地区定向招生本科院校投档录取。

针对考生和家长关心的投档比例问题,省考试院负责人表示,部属及其他地方所属在皖招生的一本、二本院校投档比例原则上按不超过1:1.05的比例确定,三本、高职(专科)院校按不超过1:1.1的比例确定;省属院校的投档比例原则上按1:1的比例确定。

五年制高职文化课分数线划定

星报讯(记者 桑红青) 记者昨天从省考试院获悉,2013年全省初中起点五年制高职文化课最低控制线划定,其中师范类330分、卫生类280分、普

通类230分、艺体类138分(230×60%)。文化课最低控制线为中考科目原始分和政策照顾分,不含理化实验和体育加试成绩。